
 

 

 

 

 ( چهارشنبه) پنجم ریاضی – سوم ه  تمرین هفت 

 . 142- 141-139-138- 137مطالعه درسنامه صفحه  - 1

 . 143و   140حل سوالات کار در منزل    - 2

 ��دختر عزیزم، پسر گُلم 
 "ایتا"، "بله "های رسانسوالات زیر رو در روز مشخص شده حل کنید، از پاسخ خودتون عکس بگیرید و در یکی از پیام

 ( ��)ترجیحا واتس اپَ  ارسال نمایید. 09123462709به شماره  "اپَواتس"و یا 

 

 

 

 

 جمعه 

کیلوگرم باشد، جرم ماست داخل سطل چقدر  432/0کیلوگرم است. اگر جرم سطل خالی  32/1جرم یک سطل ماست  -1

 است؟ 
 

 

 

 

باشد. اگر قد کسرا می 05/1قد آرین  -2
1
8

 متر از آرین کوتاه تر باشد، مجموع قد این دو نفر را حساب کنید. 

 

 

 

 متر باشد، قطر بزرگ آن چند سانتی متر است؟   8متر مربع و قطر کوچک آن  40اگر مساحت یک لوزی  -3

 

زاویه خواسته شده را به دست آورید. در شکل های زیر اندازه  -4  

 )ب                                                                                        )الف
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 نبهیکش

 9/85کیلوگرم،  2/43نفره با جرم های  5کیلوگرم است. آیا یک خانواده  200ظرفیت آسانسور یک ساختمان  -1

 توانند همزمان از این آسانسور استفاده کنند؟کیلوگرم می 8/70کیلوگرم و  3/72کیلوگرم،  98/85کیلوگرم، 

 

 

 

 

 

 باشد، عدد چهارم را پیدا کنید. 48/9دو بار تکرار شده باشد و یکی دیگر از اعداد  7/3است. اگر   32عدد،  4مجموع  -2

 

 

 

 

 

سانتی متر باشد،  6قاعده کوچک آن  سانتی متر و  5سانتی متر مربع است. اگر ارتفاع آن  400مساحت یک ذوزنقه  -3

 قاعده بزرگ این ذوزنقه چند سانتی متر است؟

 

 

 

 

 در شکل زیر اندازه زاویه خواسته شده را به دست آورید.  -4
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